



Revenim cu o nouă ediție a newsletterului Doina, plină de noutăți și momente importante din cadrul Festivalului Doina 2024

A devenit deja o tradiție ca echipa noastră de la radio să deschidă Festivalul Doina, iar vineri seara, Lucia, Camelia și Călin au lansat oficial evenimentul alături de violonista Diana Jipa și pianistul Ștefan Doniga, precum și de colega noastră din Asociația Doina, Călina Tătaru. În cadrul emisiunii, artiștii ne-au împărtășit detalii captivante despre turneul lor internațional „Drumul Libertății”, care aduce un omagiu muzicii românești pe scena internațională. Dacă ați ratat interviul, nu vă faceți griji – emisiunea se poate asculta online la [PlanetAudio](#) dar și pe Spotify la [Romanie Plai de Dor](#). Tot acolo veți descoperi mai multe despre inspirația din spatele repertoriului lor și despre contribuția lor la promovarea culturii românești.

[Mai multe detalii](#)



Sâmbătă, comunitatea românească din Auckland a avut parte de o seară de neuitat, marcată de un concert plin de emoție și rafinament. Diana Jipa și Ștefan Doniga au adus în fața publicului un spectacol de o calitate artistică excepțională, care a reușit să impresioneze prin măiestria interpretării și profunzimea trăirilor transmise.

Atmosfera a fost magică, iar publicul a fost complet cucerit de talentul celor doi artiști. Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi și care i-au primit cu atât de multă căldură pe artiști! Sperăm să ne revedem curând la următoarele evenimente din cadrul Festivalului Doina 2024.

[Mai multe detalii](#)



Tot weekendul trecut, grupul de dansuri Doina a reprezentat cu succes comunitatea noastră la festivalul multietnic Viva Eclectika. Performanța lor a fost una vibrantă, plină de energie, și a fost aplaudată de toți cei prezenți.

[Mai multe detalii](#)



Iată evenimentele în desfășurare ale Comunității noastre:

 **27 septembrie 2024 – Românie, Plai de Dor**



Emisiunea se poate asculta si online: [PlanetAudio](#) dar si pe Spotify: [Romanie Plai de Dor](#).

 **5 octombrie 2024 - Clubul seniorilor pleaca in excursie**



Plecare: New Lynn (parcarea Les Mills) la ora 9,30am si Britomart la ora 10am
Pret: \$30.

[Mai multe detalii](#)

Dragi seniori, din nou o veste buna! Pe data de 5 Octombrie vom face o excursie pe o zi la Browns Bay si Sanders House. Plecarea va fi din New Lynn (parcarea Les Mills) la ora 9,30, apoi oprim la Britomart la ora 10 sa luam persoanele care doresc sa plece de acolo.

Vom face picnicul obisnuit la care va rugam sa aduceti cate ceva sa impartiti cu ceilalti, iar pranzul va fi cu gratar si mici.

Costul excursiei este de 30\$ cu transport inclus, va rugam sa aveti cash la dvs.

Va rugam sa anuntati prezenta pana in data de 28 Septembrie pentru a putea organiza transportul. Puteti trimite email la Asociatia Doina sau sa o contactati direct pe doamna Irina Adamovics la tel 022-0145373 sau fix 09-8371834.

Sa ne revedem cu bine!

 **20 octombrie 2024 - Festivalul Doina - Film romanesc Libertate**



Locatia: Cinema Lido, 427 Manukau Road

Ora: 7:00 pm

Pret: Biletul la film e \$15 dolari (plătiți în contul asociației) și include o gustare românească delicioasă!

[Mai multe detalii](#)

Pe 20 octombrie 2024, la ora 19:00, avem plăcerea să vă invităm la filmul

Libertate, în regia lui Tudor Giurgiu, premiat cu premiul publicului pentru cel mai popular film românesc la TIFF.

Filmul este difuzat în limba română, cu subtitrare în engleză.

Sibiu, Decembrie 1989. În haosul și panica generate de protestele mulțimii împotriva autorităților, o unitate de miliție devine ținta unui asalt violent care degenează într-o confruntare sângeroasă între soldați, milițieni, securiști și civili. Încercând să scape de asediu, căpitanul de miliție Viorel este capturat și acuzat că este terorist.

Formular inscriere la filmul Libertate



3 noiembrie 2024 - "la mea de ceramică"



Locatia: Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby

Ora: 3:00 pm

Pret: \$20

[Mai multe detalii](#)

Haideți să trăim împreună o experiență creativă unică în cadrul Festivalului Doina! Ne întâlnim să creăm o vază deosebită, inspirată de cel mai îndrăgit simbol al portului românesc – ia.

Vom avea la dispoziție toate materialele necesare pentru a realiza un obiect artistic

cu adevărat unic, ce reflectă frumusețea culturii românești. La partea de modelare, Iulia ne va ghida pas cu pas, iar pentru decorare, ne vom inspira din modelele tradiționale de ie, cu sprijinul grupului "Ia Ia Antipozi".

Prima parte a atelierului va fi dedicată modelării vazei, după care vom trece la o masă special amenajată, unde vom picta motive tradiționale în culori vibrante, aducând un strop de magie și autenticitate fiecărei creații.

Vazele noastre vor fi apoi uscate, smălțuite și coapte într-un cuptor special, pentru a deveni adevărate opere de artă.

Atelierul este dedicat celor cu vârsta de peste 12 ani și se va desfășura între orele 15:00 și 18:00. Nu rata ocazia de a crea ceva cu totul special!



9 noiembrie 2024 - Hanul Ancuței - Petrecere românească cu mâncare tradițională și voie bună, așa cum doar românii știu să organizeze



Locația: Danish House, 6 Rockridge Avenue, Penrose, Auckland 1061

Ora: 5:30 pm

Pret: \$50. Copiii între 6 și 12 ani plătesc doar 30 NZD, iar copiii sub 6 ani pot intra gratuit.

[Mai multe detalii](#)

Vă așteptăm cu drag să petrecem împreună o seară de neuitat, plină de muzică, dans și bună dispoziție, în cel mai autentic stil românesc!

Meniul include:

- Gustări românești: slănină, ceapă, brânză, zacuscă, icre
- Ciorbă de burtă sau ciorbă de perișoare
- Cârnați și pulpe de pui
- Amandină

Pentru că ciorba de burtă este rezervată celor cu gusturi rafinate, vă rugăm să completați formularul de înscriere, astfel încât să știm ce cantități să pregătim și să mulțumim pe toată lumea.

Înscrierea și plata se fac prin completarea formularului de înscriere și plata în contul asociației 12-3136-0126933-00. Vă rugăm să adăugați numele dumneavoastră și referința "Party" în detaliile tranzacției.



10 noiembrie 2024 - Festivalul Doina - Film romanesc Nasty



Locatia: Beachside Takapuna cinema, 34 Anzac Street

Ora: 7:00 pm

Pret: Biletul la film e \$15 dolari (plățiți în contul asociației) și include o gustare românească delicioasă!

[Mai multe detalii](#)

Pe 10 noiembrie vă invităm la o incursiune captivantă în viața legendarului Ilie Năstase, primul rebel din istoria tenisului.

Ilie Năstase a dominat scena tenisului românesc și mondial în anii '70. Pe lângă talentul pur, el s-a impus printr-un stil de joc electrizant, iar personalitatea sa excentrică și temperamentul vulcanic, adesea controversat, i-au adus o faimă aparte. Showman prin excelență, *Mr. Nice 'n' Nasty* a revoluționat sportul alb cu aplombul unui veritabil rock star.



17 noiembrie 2024 - Festivalul Doina - Șase, șase! Super Turneu de Table - Ediția a II-a



Locatia: Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby

Ora: 12:00 pm

Pret: \$10 pentru jucator si \$5 pentru chibiț

[Mai multe detalii](#)

Turneul „Şase, Şase” revine în forță cu ediția a 2-a, promițând un mix perfect între distracție și competiție. Inspirat de legendarele meciuri de table în care „şase, şase” fie te ridică la rang de campion, fie îți strică toată strategia, evenimentul nostru garantează momente de adrenalină și râsete. Am pregătit o atmosferă relaxată și plină de bună dispoziție, unde și cei mai serioși jucători vor găsi timp să zâmbească.

Formular inscriere la turneul Şase, şase!

! Important - Plata cotizației și înscrierea în Asociația Doina

La Adunarea Generală Anuală, s-a votat pentru creșterea cotizației la \$20 pe an (\$10 pentru elevi, studenți și seniori). Aceasta schimbare este necesară pentru a susține mai bine activitățile și proiectele noastre.

Mai mulți membri plătitori înseamnă șanse mai mari de a obține finanțări externe din Noua Zeelandă. Asociația Doina nu primește finanțări din România.

De asemenea, am redus vârsta minimă pentru membrii plătitori la 12 ani. Vârsta minimă pentru dreptul de vot rămâne 18 ani. Astfel, încurajăm tinerii să se implice și să sprijine comunitatea noastră.

Vă mulțumim pentru sprijin!

Informațiile despre cum se poate plăti cotizația anuală le găsiți aici: [Doina - Contact](#)

Vă invităm să vizitați website-ul nostru unde veți găsi informații utile și mică publicitate. De asemenea, dacă vreți să promovați o afacere, un eveniment sau aveți ceva de vânzare, vă rugăm să ne trimiteți un email cu detaliile și vom face tot posibilul să publicăm pe website. [Mica publicitate](#)

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Ioana, Aurel și Daniel

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz